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TISKOVÁ	ZPRÁVA	

Festival LÉTO NA PRÝGLU zahájí prázdniny 
na Brněnské přehradě 
Brno,	9.	6.	2026	

 
Společnost STAREZ – SPORT připravuje pátý ročník oblíbeného festivalu 
LÉTO NA PRÝGLU, který se uskuteční 29. a 30. června na pláži u Sirky  
Brněnské přehrady. Dvoudenní akce nabídne sportovní aktivity, program 
pro děti i dospělé, koncerty a doprovodný program složek integrovaného 
záchranného systému. Vstup na festival je zdarma. 
 
LÉTO NA PRÝGLU se každoročně koná při příležitosti začátku letních prázdnin a zve 
návštěvníky k Brněnské přehradě za sportem, kulturou i odpočinkem. I letošní 
ročník se uskuteční ve spolupráci s festivalem IGNIS BRUNENSIS. V areálu 
festivalu vznikne Sportovní park s řadou stanovišť a aktivit pro všechny věkové 
kategorie. 
 
Návštěvníci se mohou těšit například na sportovní disciplíny, skákací hrad, tvořivou 
dílničku, paddleboardy nebo plavby na plachetnicích. Součástí programu budou 
také ukázky a aktivity připravené hasiči a vodními záchranáři. Ve Sportovním 
parku si zájemci vyzkouší laserovou střelnici, lezeckou stěnu, discgolf, stolní tenis 
a další pohybové aktivity. V areálu bude zajištěno také občerstvení. 
 
Významnou součástí festivalu bude hudební a kulturní program. V pondělí 29. 
června zahájí program v 9.30 Klauni na volné noze, následovat bude dětský projekt 
Mixle v piksle, za kterým stojí Márdi a Pítrs z Vypsané fixy. Odpolední a večerní 
část programu nabídne vystoupení kapely Noisy Pots a pondělní program zakončí 
v 19.00 elektronický projekt Ventolin. 
 
V úterý 30. června vystoupí od 9.30 kouzelník Mišuge. Hudební program pro děti 
obstará Kájuška, následovat bude česko-slovenské uskupení Deychey. V další části 
programu se představí NEREZ & LUCIA s repertoárem zahrnujícím novinky i známé 
skladby spojené se Zuzanou Navarovou. Festival zakončí v 19.00 ostravská kapela 
BUTY, která v letošním roce slaví čtyřicet let na hudební scéně. 
 
Podrobné informace k programu, plán areálu i aktuální harmonogram jsou k 
dispozici na webu www.letonapryglu.cz a na facebookové události festivalu. 
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